

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczen-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szardán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:
 Hét napra 5 fr.
 Hét napon feljebb, mint minden más napra 10 fr.
 Hét napon feljebb, mint minden más napra 15 fr.
 Hét napon feljebb, mint minden más napra 20 fr.
 Hét napon feljebb, mint minden más napra 25 fr.
 Hét napon feljebb, mint minden más napra 30 fr.
 Hét napon feljebb, mint minden más napra 35 fr.
 Hét napon feljebb, mint minden más napra 40 fr.
 Hét napon feljebb, mint minden más napra 45 fr.
 Hét napon feljebb, mint minden más napra 50 fr.

Előfizetési árak:

Helyben és postán küldve:

Egy évre 10 fr. — kr. Negyed évre 5 fr. 50 kr.

Fél évre 5 fr. — kr. Egyre szám. 10 fr.

Előfizetési pénzt minden közzététel után a kiadóhoz kell befizetni.

Előfizetési helyben:

TELEKI K. LAJOS 41. OSZT. KÁROLY
Könyvkereskedés és a szerkesztőség.
Egyébül a postahivataloknál.

A t. közönséghez!

A jövő október elsején lapunk tízedik évfolyamának utolsó szünetébe lép. Ez alkalommal idején válnak látjuk, miszerint a tisztelt közönségnek magunkat továbbra is szíves pártjába ajánljuk.

Nincs szükségünk újgatos szavakra; működésünk eredményes leghatározottabb bizonyosság arra hogy az indító ok és rugó eszlekményeinkben mindenkor a haza szeretetét.

Ez képezi jövőre zve is jelszavunkat! Hazánk függetlenségének és szabadságjainak kivívásának megőrzéséért fogunk harcolni tovább is, mint harcoltunk eddig. Meggyőződésünket soha senki sугalmazásának nem vetjük, de részrehajlatlanul látjuk a politikai s társadalmi bűnöket.

Mai napság, min hazánk testén annyi a fekély, nag szükség van a részrehajlatlan ítéltr mely pénzen nem vásárolható meg, és íelhetetlen bíróra, kinek szeméit bármé felsőbb ígéretek el nem vakíthatják.

Mint ilyenek bántunk és kívánunk működni a hírlapirólom terén. Ajánljuk lapunkat a t. közönség pártoló figyelmébe.

Számos és teljelyes nevű munkatársaink kellő bizalmat nyújtanak arra nézve, hogy lapu minden tekintetben a legvalózatossáblgyen.

Politikai, társadalmi és közgazdasági közlemények, kivül, adunk érdekfeszítő tárcaközleményeket. Már a következő évnegyedben egyik munkatársunk tollából a madalmi életből merített hosszabb értelet elbeszélést fogunk közleni.

A harczterítáviratok és tudósítások közlésevel gyorsak leszünk, s a t. olvasó közönségnek mindenben kimerítő tájékoztatást igyekszünk nyújtani. Hirdetéseket a legutányosabb árral vesztünk fel.

Előfizetési árak:

Okt.—decz. negyedévre 2 frt 50 kr.
Fél évre — — — 5 frt.
Egy hóra — — — 1 frt.

Előfizetési helyben a „Debreczen” kiadóhatalában, (Vécsey-ház.)
Teleki K. Lajos és Csáthy K. könyvkereskedésükben. Vidéken: minden postahivatalnál.

Debreczen, szept. 28.

Sajátságos jelenség a népek életében, hogy a más nemzetek irányában tanúsított szűkeklblűség, önzés, vagy ravasz haszonlesés, önmagában hordja a büntetést és romlás csirját.

Midőn Franciaország a végzetes mexicói kalandba bele oktroyalta Auszriát s azután a válságos napokban cserben hagyta a becsületes osztrák főherceget, ezáltal a közvéleményt maga ellen fordította, mely körülmény idézte elő a katasztrófát, melyet Európa szinte hidegen nézett, s mely a sedáni nappal boszulta meg a queratarói napot.

Midőn Ausztria a muszka bírvágnak nem állott ellent, hanem behuny szemmel nézte Törökország meggyilkolását, nem gondolt azon kelepészére, melyet hála fejében a ravasz muszka diplomácia számára Boszniában készített, s melybe vak légy módjára bele rohant.

De Anglia sem gondolta, hogy jézsuita politikájáért, melyet az orosz-török háboru alatt követett — a végzet oly hamar megfizesse, mint a hogy most készül az afgán kérdés utján fizetni.

Ha a mult évben Beaconsfield szavára hallgatva Anglia szövetségre lép Törökországgal, s ezzel együtt az északi óriást a Balkán félszigetről kiverik, ugy ma nincs afgán kérdés, nem fenyegeti az orosz által sugalmazott és bőven fizetett afgán fejedelem Indiát, mert akkor az orosz tekintély leszállott volna az ázsiái népeknél annyira, hogy a győztes Anglia egy intésére elismultak volna a felkavart szenvedély hullámai.

Mint szokták mondani Oroszország szemé felnyit s most Angliát Ázsiában akarja megtámadni s e végből az afgán fejedelemmel sir Alival kötött szövetséget.

Hogy e szövetség létezik bizonyítja azon körülmény, miszerint míg az orosz küldöttség Kabulban — sir Ali székelyén — szívesen fogadtatott, addig az angol követtség még az ország határán belül sem eresztetett. Ez oly sértés, melyet — ha gyávának nem akar nevezetni — Anglia el nem tűrhet, mert e gyalázatot csak vérrrel lehet mosni.

Afganisztán az angol és orosz ázsiái birtokok között fekszik s e tartományon keresztül támadhatja meg Oroszország az angol-indiai birodalmat legkönnyebben és legveszedelmesebben, s ezért nagy kérdés az, hogy Kabulban kit látnak szívesebben, az angolt-é vagy az orosz-é?

Ma már tudjuk, hogy sir Ali az orosz érdekeknek teljesen meg van nyerve s így rövid időn azt látjuk, hogy a tulajdonképeni keleti kérdés nem Európában, hanem Ázsiában fog eldőlni.

A veszeltyt, mely Angliát fenyegeti csak úgy lehet megelőzni, hogy a vett sértés után azonnal megkezdji a háborút, s a minden órán kész indiai csapatokkal Kabulot úgy hírtelen támadja és szállja meg, hogy sir Alinak ne legyen ideje erejét kifejteni.

A kalmár fontolgatása itt nem sokat használ, sőt a halogatás azt eredményezheti, hogy a különben igen harcias és bátor afgánok összeszedik magukat s épen mint 1842. évben, leverik az angol hadsereget, mely esetben aztán az orosz hódítás vágnak mi sem áll többé utjában.

Ime az orosz politika, mely Európában nem mérközhetik az angollal, Ázsiában felibe kerekedett annak, s egy váratlan sakkhúzással mottó készül adni a világra szóló dicsőségében — no meg gyanjus szakjaiban — elbizakodott angol politikának.

A szerenési állomásnál megérkezve, az ottani állomásfőnök azt újságolta, hogy pár perczel azelőtt kapt a Hatvanból a tártíri értesítést, miszerint a Hatvanból levő vasuti hírtelen teljesen megsemmisítette az árvíz. Debreczenbe este 10 órakor megérkezve, már itt tudva volt a szerencsétlenség, — mely azonban, hogy mily mérvet öltött eljövetele után, nem tudhatjuk.

Valóban nem létezik ez idő szerint hazánkban szerencsétlenebb város Miskolcnál, melyet az elemi csapások ily kegyetlen módon sújtottak volna.

Politikai hírek.

— Az idők jele. A Bodnár Zsigmond által szerkesztendő „Havi szemle” első számában Pulszky Ferenc politikai riportát fog megjeleníteni, mint „Sz. N.”-nak jelentik. Pulszky Ferenc mindenkor Deák-párti volt, ma azonban kimondja, hogy Bosznia oecu-patiója szükséges képen a personal unio álláspontjára viszi azokat. — kik Deák Ferenc hívei valának. Pulszky szerint is más közjogi alap szükséges. És ezen szükségességgel szemben a Deák-pártiak a personal-unio álláspontjára állhatnak. És Pulszky ezen nyilatkozata nagy horderejű lehet. Mi szívünköl örülünk rajta.

— A népgyűlés a lövöldé udvarán tartatik meg. A rend fenntartásáról az egyetemi polgárok önként ajánló tagjai gondoskodnak. A népgyűlés elnökül Helfy Ignác jegyzőül Hócsy Pál fognak felkérteni.

A népgyűlési határozat első pontjának indoklására Eötvös Károly, második pontjának indoklására Simonffy Ernő, a harmadik indoklására dr. Csillag Zsigmond fog, mint szónok felkérteni.

A miniszterelnökhöz deputáció fog menni.

Miskolcz ujabb veszedelme.

— Eredeti tudósítás. — Debreczen, szept. 28.

Miskolcz városát ujabbban meglátogatta a sors csapása. Még nem hegedtek be az érzékeny sebek, még nem halványultak el az aug. 31-ki irtoztató veszedelmek borzalmi jelenetei az élvemarádák emlékében, még romban hevernek az összedőlő házak, az önyire kinőtt utozákon még tárogatnak a gödrök, — s mégis, tegnap délelben a városban keresztul folyó Peczé és Szinva folyamok ujjalg kiáradtak.

Tegnap hajnalra Miskolcz felett beborult az ég; sötét felhők egymást ütték a láthatáron, s már a kora hajnalban sápor módjára

kezdt az eső esni, s kisebb nagyobb mértékben esett egész nap. Dél előtt 11 órakor szokatlan élnékség volt tapasztalható az utcákon; az emberek szaladtak ide-oda, a két folyam partjait nagy sokaság állta körül, folyóvást nézték, hogy miként emelkedik a víz. Déli tízenkét órakor a meder szinje telve volt mindkét folyamról; a sebesen rohanó habok ajtókat, házfedeleket, deszkákat ragadtak tóra, úgy hogy a kirendelt önkéntes tüzoltó-egység tagjai nem győzték csakánnyalkal kifogni az esett a habokba, de mint később értesültem, a folyam lentebbi részén kifogták még élre.

Fél egy órakor a két folyam partjain levő házak már mind vízben állottak; a rémület irtoztató volt. Eppen egy a veresiduczán levő házbán az ebédnél ültem, midőn a lakosság sokasága kiabálva szaladt végig az utcán, hogy az ár kicsapott. Valóban a piac utczának a termény piacra vezető részét már szintén elborította a víz. A rémület elfogott mindnyájunkat. Magam is, ki csak ösmerősei meglátogatni voltam Miskolczon, kiszaladtam az utcára, majd a „Pest város” vendéglőbe, hol hírtelen összehalkoltam, hogy azonnal a vasúthoz induljak. Csak nagy kérelemre tudtam kapni kocsit, és remegve indultam az indóház felé. Ekkor már csak a veres hid-utczánál levő pece hidján tudunk keresztül menni, a többi hidakat mind eltelepte a víz.

Elértük végre szerencsésen a vasuti tőlést. Itt kezdődött csak a rémítő látvány. A merre tekintetem, a mező el volt borítva a víz által, mely szemléletmást nótt. Az utnak nyoma sem volt s csak a vasut irányba lehetett a kocsi. A víz, mely a lovakkal járt felül ért, majd elsodorta kocsinkat; ehez járult még az, hogy elszakadt az ostor, és így nagy nehezen sikerült elérnem az indóházba.

Az ijedségtől itt is nagy foku volt. Egy negyed háromra járt az idő, a vonat épen indult ki Pest felé, midőn az állomásfőnök hozta a hírt, hogy a vonat nem mehet Hatvan felé, mivel a legközelebbi állomásig a vízár kimosta a sinek alól a töltést. A kiknek tehát sürgős dolguk volt a fővárosban, azoknak Debreczenen keresztül Czeglőnek kellett jönet váltani. Magam is a debreczeni vonatra felülre, délután fél háromkor elindultam a szerencsétlen Miskolcz városából.

A szerenési állomásnál megérkezve, az ottani állomásfőnök azt újságolta, hogy pár perczel azelőtt kapt a Hatvanból a tártíri értesítést, miszerint a Hatvanból levő vasuti hírtelen teljesen megsemmisítette az árvíz. Debreczenbe este 10 órakor megérkezve, már itt tudva volt a szerencsétlenség, — mely azonban, hogy mily mérvet öltött eljövetele után, nem tudhatjuk.

Valóban nem létezik ez idő szerint hazánkban szerencsétlenebb város Miskolcnál, melyet az elemi csapások ily kegyetlen módon sújtottak volna.

BUDAPESTI HIREK. A Valeró kaszárnyát kórházzá akarják alakítani. A fővárosban 10 sötét készíti kétszersültet a hadsereg számára. Holub Mátyás tanár meghalt. A budapesti pinczereglyet segélyző bizottsága elhalálozott. Holub hat sebesültét saját ápolására elvállal. Nagyzerű botról, még nagyszerűbb kivitellől világhírűlő álmódozott, s e rögzelméje miatt meglétebolodott. Tisza Kálmán tegnap érkezett meg Gesztől. Kaiser Erzsébet, az „Egyetértés” kihordónéja 200 forint előfizetési díjjal szedett s a pénz szépen megtartotta. A képviselőház már teljesen kijavítva, készen áll a honatyák elfogadására.

A boszniai harcztertről.

Ma kellett következő hivatalos távirati jelentés érkezett Bécsből: Szapary gróf hadtestparancsnoknak Dolni Tuzlából tegnapról kelt jelentése szerint, ő ott tegnap délelőtt egy zorniki küldöttséget fogadott, mely hódolatát fejezte ki azon kéregettel együtt, hogy a már különben is elhatározott, a csapatok ma kezdtek meg az előnyomulást Zvornik felé.

Rönländer vezérőrnagy jelenti tegnapról: Ma Petrováczból és Bihácsból küldöttség jött, kijelentvén föltelen meghódolunk és készségeket a fegyverek kiszólítására. Hasonlóan tettek a vakufiak és bjelakukiak is.

Az első hadosztály Rogaticzában végrehajtotta a lefegyverzést, mely alkalommal nagyszámú fegyver, 38 hátultöltő puskához való löszerrrel és 819 elültöltőhöz való löszerrrel telte csomag találatott.

Az afghanistáni kérdéshez.

A közvéleményt nagy izgalomban tartja Angliában az angol-afghán viszályos kérdés. Legújabb híre szerint a kormány most még nem szándékozik a kérdés a maga egész nagyságában, mint angol-ország kérdést állítani föl, hanem is fordul egyenesen a pétervári kabinethez, nem egyelőre tisztán indiai ügynek kívánja azt tekinteni.

Ellenben a sajtó más véleményen van. Mint egy mai távirat jelenti, a legtöbb lap, és a Daily News is erőlyes eljárást ajánla-

nak Afghanisztán ellen, s elégtelennek tartják a pusztá katonai tüntetést. A Times inditványozza, hogy még a tél beállta előtt szállassék meg három fontos pontja Afghanisztánnak. A Daily Telegraph mondja: Oroszországban sokkal világosabban és határozottabban kell demantálnia szövetségét Afghanisztánnal, ha Anglia jogos gyanuját elozlatni akarja Lord Loftus utasitva van a leghatározottab fölvilágosításokat követelni. Az indiai kormányának okmányai vannak, melyekben Oroszország nevében orosz kezek rázólják a Sir Ali által most követett veszedelmek politikát. Orosz pécz már most is tömegesen kering Kabul és Jellabad bazarjában, csak a kabuli orosz ügynök rögtön visszahátrássa tarthatja föl továbbra is a békes viszonyokat Orosz- és Angolország között.

A Times jelenti Calcuttából tegnapról: Mikor az angol missiót nem akarták afghán területre ereszteni, Ali Musias parancsnok Cavagnari őrnagynak azt mondta, hogy csak személyes barátságuk iránti tekintetből nem lövi őt le.

— VIDÉKI HIREK. 2100 sebesültet vittek át Zágrábon a mult héten. D. Gizella, Sz. Fehérvár volt országgyűlési képviselőjének ifju szép leánya megőrült. Völegénye Boszniában harcol, s az e feletti buskomorság törte meg az ifju leány lelkét. A Kincsem. Blaskovics Ernő kincseszerző paripája, részt vesz a Sopronban tartandó löversenyen. Öngyilkosság. Karádon egy szücsmester magát vitriollal megmérgezte, s tíz órai kínos szenvedés után meghalt. A saját apját agyonlétte Szegeden egy Kovács János nevű egyén. A tettest az illető ittas állapotjában követte el.

— Önkénytelen tolvaj. A Corriere Pisanóban olvassuk a következő mulatságos kis történetet: X. úr rendszeren 11 óra felé szokott hazatérni, minthogy estét a színházban vagy a kávéházban tölti el. A minap azonban, midőn hazatért, még alig volt kilencz óra. Két barátja kísérte. Nejeknek, ki maga nyitott neki ajtót, azt mondá, azért jött haza ily korán, mert egy hitelt érdemlő egyén biztosítá őt róla, hogy házában tolvajok vannak. — Ő most eszen tolvajokat nyakon akarja csipni, e célból hozta magával barátait is, hogy ezek szükség esetén segítségére legyenek. Felesége egy kedves, huszonnéf éves nő, e szavak halatára halálsápadt lett. Mindenáron rá akarta venni férjét, hogy szükségtelen a kutatás, mert itt nem járt senki. De a férj hajthatlan maradt; bezárta az ajtót és barátjaival együtt h o z z á l á t o t t a k u t a t á s o z. — Nehezen peroz mulva, — egy ruhatartó mögött, csakugyan ráakadtak egy Z. nevű urra, a ki nem tudván igazolni ötléteinek okát, tolvajnak engedte magát tekinteni. A házi ur aztán aládlémmát állított föl neki: „Vagy írjon ön alá azonnal egy 20 ezer frankról szóló váltót házon kívüli határidőre, a mely összeget én aztán a menhely javára fogok fordítani, vagy pedig rögtön két rendőrt hívatok és elfogatom őnt, mint egy tolvajt.” Z. ur, ki mellesteg mondva előelőlk állást foglalt el, elfogadta az első föltételt és aláírta a váltót.

Megyei törvényhatóság.

(Tárgyszorozata Hajdumegye 1878-ik évi október hó 8-ik napján d. e. 9 órakor Debreczenben tartandó rendes közgyűlésének.)

Debreczen, sept. 26.

Alispáni jelentés.

1878 XV-től XXVIII-ik terjedő törvény-czikkek tárai.

Törvényezikkek másolatai.

Bélgymnizsteri rendelet az 1879 évi költségvetésnek október 15-ig leendő feltérjesztése iránt.

Megyei költség előirányzat 1879 évre az állandó választmányi javaslatával kísérve.

Községi költségvetések 1879 évre.

Közig. bizottsági tagok kisorsolása az 1876 VI. t. cz. 4-ik § értelmében.

Közmunka váltásg mennyiségének 1879 évre való megállapítása.

Mareostadamegye körirata a birtok rendezéséknél bélyeg és illeték mentesség fentartása iránt.

Szebenmegye körirata a kebelében megsértett választói jog iránti feliratának támogatása iránt.

Sopronmegye körirata a községi és körjegyzői magán ügyködési körének szabályozása iránt.

Kassai keresk. s iparkamara körirata a házalás gyakorlatának korlátozása végetti feliratának támogatása iránt.

Közig. bizottság jelentése az üléseken meg nem jelent tagokról.

Hadház város árvaügyrendi tárgyában szabály javaslata.

Kaba közig. szabály javaslata az ottani árva pénzkezelés módjára.

Böszörmény város képviselő testületének határozata a magyar kisbirtokosok földhitelezetése részére tett alapítványról.

Uzonyi Péter böszörményi lakosnak azon határozat elleni fellebbezése.

Miképeöz községi képviselőtök minden adó fí, után 2 kr. pótdadónak iskolai célzra hozott határozata.

Tóth Demeter h.-böszörményi adószedőnek a városi képviselőlet 126. számú határozata

elleni fellebbezése a segéde részére meglapított évi fizetést illetőleg.

P.-Ladányi községi képviselőtök határozata a járásbírószag telekönnyvi hatósággal felruházása céljából, 1500 forint évenkénti áldozatnak községi pótdadójaini fedezése felett. Szoboszló v. képviselőtestületének aszerbtövís írtas tárgyábani szabályzata.

Nádudvar községi képviselőtök a község tulajdonhoz tartozó egy pusztá telek, örök haszonbérbe adása iránti határozata.

Szoboszló város közigazgatási szervezéai szabályzata.

Nagy Miklós dorogi ügyvéd és lakosnak s érdektársainak fellebbezése az ottani igazoló választmányi végzése ellen.

Hadházi Dániel s több hadházi lakosok felszólamlása, Molnár Antal számvetőr lett választásának megsemmisítése iránt.

A kir. építészeti hivatal folyamódványa tekintve jelenesse irodai szükségleteinek a megyei pénztárból leendő fedezése, s a fedezetnek meghatározása iránt.

Nánási Ujvári Gábor s társainak fellebbezése tárgyában felvilágosító jelentése a nánási polgármesternek.

Dorog város képviselőtestületének határozata (szabalya), némevi tisztviselők munkakörének változtatása iránt.

Dorog város képviselőtestületének határozata a legeltetés korlátozása tárgyában s Orosz József fellebbezése.

Közig. bizottsági átirat folytán a kir. mérnök utasási íetékének szabalyozása tárgyában javaslat.

Dregan Gergely folyamódása tárgyában a nádudvar-esegeti utronalnak a megyei árkok közötti fennartása iránt mérnöki és szolgabírói jelentés.

B.-Abrány községi képviselőtök a v. pércsi határban a Villongó folyásra építendő hid iránti folyamódása tárgyában mérnöki jelentés.

Földes községben 2 hid, és kívül 1 hidnak megyei költségen építése tárgyában mérnöki jelentés.

A sámsóni elvölároságnak a Debreczen-Sámszon-támasúri utronalján építendő 4 hid iránti folyamódása.

Nemény nádudvari lakosok 1877. évi közmunka tartozásának bevehetlenségét igazoló bizonylatok, szolgabírói jelentés kapcsán.

Tetétlen községnek 2 hid építés iránti folyamódása.

Szoboszló város polgármesterének folyamódása 3 hid építése iránt és mérnöki jelentés.

Szováth község mellett a Közű folyón építendő hid kiépítése iránt mérnöki jelentés költségvetéssel.

Kiss György megyei írnek folyamódása a sokszorosító-gép kezeléseiért némi díj megállapítása iránt.

Dr. Varga Geiza főorvos jelentése Kovács Arpad nauasi alorvostudosi oklevelenek kihirdetése iránt.

Jegyzői nyugdíj alapról szabaly.

A Themse víze meg van mérgezve.

A Princess Alice és a Bywell tudvárlételeg több száz ember fult a Themse vizében. A hullák erjedése valósággal megmérgezte a Themse vizét, mely a legártalmasabban hat most az egész környék egészségi állapotára s tömeges halálozást okoz. A Themse víze különben sem egészséges; s a hajószektüközés után a hullamokból megmentetéseknél legalább feleeresze megliolt, mint constataiva van, annak következtében, hogy sokat nyeltek a Themse rothadt vizéből. Epen az öszteuközés idejében becsótották a Themsebe az óriási város földalatti csatornáit, melyek a város minden pisakát és rendeságát viszik a Themsebe. A megmentettek azt mondják, hogy lehetetlen leírni azon büzt és azon emlyítő izt, melylyel az azon vizet bir. A vízbe fultak hullái feltűnő gyorsasággal kezdettek erjedni, s ruházatok néhány óra alatt rothadni kezdett. Mindezt a viz okozta. A hullák erjedése folytán a Themse víze most valóságos mérgeggé váltott, melyből inni rögtön halál, s mely mellett lakni is az egészség komoly veszélyeztetésével jár.

ÜJ DONSA GOK.

* Kérjük t. előfizetőinket, hogy a jövő évnegyedre előfizetéseiket mielőbb eszközöznii sziveskedjenek, nehogy a lap küldésében akadály forduljon elő, s hogy a lappeldányok nyomtatása iránt eleve is tájékozva léhessünk.

* A ref. egyháztanács sept. 29-én, holnap délelőtt 10 órakor ülést tart, egy pár segeduntói állomás betöltése, s több folyó ügy elintézése végett.

* A debreczeni színház megnyitása. Szüirtáslatunk tegnapelőtt délután megérkezett városunkba. Az előadások ma fognak megkezdenni. A mai díszelőadás programja: 1. Nyitány a színházi zeuekar által. 2. Hymnus, Kölcseytől, éneklí az összes személyzet. 3. Üdvözöl beszéd, írta és előadja Mándoky Béla. Ezt követi: V. Laszlo Szomorujáték 5 felvonásban. Rendező Mándoky. Kezdete 7 órakor Felhívjuk az előadásokra a t. közönség figyelmét. — A bérlet október 7-dikén kezdődik.

